

Sveučilište u Zagrebu  
**Akademski  
glasnik**

Ured za međunarodnu suradnju  
Sveučilišta u Zagrebu



Rujan/2010.  
Broj 8/2010.

Elektronička verzija Akademskog  
glasnika nalazi se na: [http://  
international.unizg.hr/  
medjunarodna\\_suradnja/  
akademski\\_glasnik/](http://international.unizg.hr/medjunarodna_suradnja/akademski_glasnik/).



## IZ UREDA ZA MEĐUNARODNU SURADNJU



Education and Culture DG

Lifelong Learning Programme

### Obavijest o punopravno sudjelovanje Republike Hrvatske u Programu za cjeloživotno učenje od ak.g. 2011./2012.

Punopravno sudjelovanja Republike Hrvatske u Programu cjeloživotnog učenja i programu Mladi na djelu započet će u akademskoj godini 2011./2012. Svečana konferencija obilježavanja početka punopravnog sudjelovanja najavljena je za **10. studenoga 2010.**

To znači da će Hrvatska od ak. god. 2011./2012. ravnopravno sudjelovati u svim sektorskim (*Comenius, Erasmus, Leonardo da Vinci, Grundtvig*) i transverzalnim programima (*suradnja i inovacije u cjeloživotnom učenju, učenje jezika, IKT, diseminacija rezultata*) te Jean Monnet programu.

Pojedinosti o natječajima koje će Europska komisija objaviti tijekom ak. god. 2010./2011. za ak. god. 2011./2012. Sveučilište će objaviti svim sastavnicama.

Pripreme i dogovore vezane za sudjelovanje i prijave možemo bilo bi dobro već sada započeti. Posebice je važno u pregovorima u vezi s potpisivanjem Erasmus bilateralnih sporazuma partnerskim sveučilištima naglasiti kako od 2011./2012.

Sveučilište u Zagrebu može prihvatiti njihove studente i nastavnike u okviru Erasmus programa.

#### Erasmus za nastavno osoblje za ak. god. 2010./2011. – održavanje nastave

Sveučilište u Zagrebu raspisat će tijekom rujna **Natječaj za sudjelovanje u programu ERASMUS za ak. god 2010./2011.** i financijsku potporu nastavnom osoblju Sveučilišta u Zagrebu koje odlazi na inozemne visokoškolske ustanove u zimskom i ljetnom semestru. Natječaj će se odnositi samo na mobilnost nastavnog osoblja radi održavanja nastave na partnerskim sveučilištima s kojima su potpisani Erasmus sporazumi. Natječaj će se objaviti na mrežnim stranicama Ureda za međunarodnu suradnju Sveučilišta, [http://international.unizg.hr/medjunarodna\\_suradnja](http://international.unizg.hr/medjunarodna_suradnja).

Kontakt-osoba u Uredu za međunarodnu suradnju je Renata Hranjec, tel. 4698 102 i [renata.hranjec@unizg.hr](mailto:renata.hranjec@unizg.hr).

#### Stipendije za studente Sveučilišta u Zagrebu

- ↳ Sveučilište Chuo (Japan) 1 mjesto, rok za prijavu: 22. rujna
- ↳ Katoličko Sveučilište u Santago de Chile (Čile) 1 mjesto, rok za prijavu: 22. rujna
- ↳ Sveučilište Hong Kong 2 mjesta, rok za prijavu: 22. rujna
- ↳ Sveučilište Hankuk (Koreja) 1 mjesto, rok za prijavu: 22. rujna
- ↳ Nacionalno Sveučilište u Singapuru 1 mjesto, rok za prijavu: 15. rujna
- ↳ Nacionalno sveučilište Cheng Kung (Tajvan) 2 mjesta, rok za prijavu: 29. rujna

Pojedinosti o stipendijama pročitajte na: [http://international.unizg.hr/medjunarodna\\_suradnja](http://international.unizg.hr/medjunarodna_suradnja)

## Potpisani sporazumi:

Sveučilište Konstantina Filozofa u Nitri (*Univerzita Konstantina Filozofa v Nitre*, <http://www.en.ukf.sk/>), Slovačka

Sporazum je potpisan na prijedlog Sveučilišta Konstantina Filozofa u Nitri i kontakata s Laboratorijem za psiholingvistička istraživanja Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu

## Nove inicijative:

Nacionalno pedagoško sveučilište Dragomanov (<http://www.npu.edu.ua>; <http://www.npu.kiev.ua/>), Kijev, Ukrajina

Sveučilište u Zagrebu primilo je prijedlog Nacionalnog pedagoškog sveučilišta Dragomanov u Kijevu (*National Dragomanov Pedagogical University*) za sporazum i suradnju u području obrazovanja, znanosti i kulture

Nacionalno sveučilište I. I. Mechnikov u Odesi ([www.onu.edu.ua](http://www.onu.edu.ua)), Ukrajina

Nacionalno sveučilište I.I. Mechnikov u Odesi (*Odessa I.I. Mechnikov National University*), Ukrajina, iskazalo je interes za uspostavljanje bilateralne suradnje sa Sveučilištem u Zagrebu te se predlaže potpisivanje međusveučilišnog sporazuma.

Sveučilište u Wyomingu (*University of Wyoming*, <http://www.uwyo.edu/>), SAD

Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu dostavio je prijedlog za potpisivanje sporazuma sa Sveučilištem u Wyomingu, i to na temelju obavijesti o obostranom interesu za sporazum i želji za formaliziranjem suradnje koju su započeli profesori Odsjeka za arheologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu s Odsjekom za antropologiju Sveučilišta u Wyomingu te otvaranjem mogućnosti za razradu budućih projekata i uspostavljanje suradnje Sveučilišta u Wyomingu s ostalim sastavnicama Sveučilišta u Zagrebu.

Mole se sastavnice Sveučilišta u Zagrebu da istraže interes i mogućnosti za suradnju s tim sveučilištima te da obavijest o interesu za sporazum s prijedlogom područja u kojem nalaze mogućnost suradnje dostave Uredu za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu (poštom na adresu: Trg m. Tita 14 ili na e-mail adresu: [mscuric@unizg.hr](mailto:mscuric@unizg.hr)).

## EUA vijesti

EUA je objavila svoje godišnje izvješće za g. 2009. Izvješće daje detaljan pregled rada toga sveučilišnog udruženja (ključne strateške inicijative, projekti i događanja, detaljan pregled upravljačkih tijela EUA, razvoj članstva tijekom protekle godine). [http://www.eua.be/Libraries/Publications/EUA\\_Annual\\_Report\\_2009.sflb.ashx](http://www.eua.be/Libraries/Publications/EUA_Annual_Report_2009.sflb.ashx)

Otvorene su prijave za godišnju EUA-konferenciju, naslovljenu *Diversities and Commonalities – the changing face of Europe's universities*, koja će se od 20. do 23. listopada 2010. održati na Sveučilištu u Palermu. Više o tome na: <http://www.eua.be/Palermo.aspx>.

Ured za međunarodnu suradnju  
Sveučilišta u Zagrebu  
Trg m. Tita 14  
HR-10000 Zagreb  
E-mail: [iro@unizg.hr](mailto:iro@unizg.hr)  
URL: [http://international.unizg.hr/medjunarodna\\_suradnja](http://international.unizg.hr/medjunarodna_suradnja)

### Glavni urednici:

prof. dr. sc. Ksenija Turković

Ana Ružička, prof.

### Urednički odbor:

Maja Adžija, prof.

Tereza Begović, dipl. polit.

Renata Hranjec, prof.

Ida Ogulinac, dipl. iur.

Željka Pitner, prof.

Mira Ščurić, prof.

Ivana Žganjar, dipl.ing.

**Lektura:** Višnja Milaković, prof.